

Úřad práce České republiky, generální ředitelství

Č.j.: UPCR-2018/98174

Personální informace

Žádost:

ze dne 29. 11. 2018

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

„Žádám o:

- sdělení, jakou měsíční odměnu pobírá v rámci struktury Úřadu práce pan XY (prosím o rozepsání do jednotlivých měsíců, pokud se částky v průběhu času měnily)
- sdělení, jaké je jeho aktuální zařazení
- sdělení, jaký je jeho pracovní úvazek
- poskytnutí výstupů z jeho pracovní činnosti. V loňském roce povinný subjekt odpověděl na dotaz ohledně úkolů XY takto: "V kompetenci pana XY je monitoring problematiky strukturálně postižených regionů a následné zpracování návrhů na možnosti zejména optimálního využívání nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti a na přijetí dalších možných opatření, které by Úřad práce České republiky mohl vzhledem ke své věcné působnosti využít při řešení stávajících sociálních problémů těchto regionů, zejména v Moravskoslezském kraji." Žádám tedy o výsledky monitoringu a zpracované návrhy.“

Odpověď generálního ředitelství Úřadu práce ČR:

XY je zařazen na pracovním místě Pracovník vztahů k veřejnosti v Oddělení monitoringu a analýz trhu práce Odboru zaměstnanosti, 11.PT/12.PS = xxx Kč + xxx Kč (osobní příplatek) = xxx Kč, výše úvazku 0,5.

Vzhledem k rozsahu pracovního úvazku a zastávané pracovní pozici probíhá pravidelná komunikace zadaných pracovních úkolů mezi panem XY a zástupci generálního ředitelství Úřadu práce České republiky formou osobních konzultací, zejména pokud jde o různé možnosti podpory zaměstnanosti ve vztahu k obtížně zaměstnatelným skupinám klientů Úřadu práce České republiky, zejména pokud jde o osoby zdravotně postižené, dlouhodobě nezaměstnané a další skupiny klientů Úřadu práce České republiky. Jak již bylo uvedeno v loňském roce, XY se primárně zaměřuje na strukturálně postižené regiony, přičemž se například pravidelně účastní i jednání poradních sborů a jiných komunikačních platforem. V oblasti sociálního podnikání úzce spolupracuje v rámci vybraných krajů se subjekty, kterých se tato problematika dotýká.

Poskytnuté informace Vám zasíláme do datové schránky xxx.

S pozdravem